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      Comisia Europeană, a deschis până la 16 august 2019 o consultare 
publică referitoare la Evaluarea sprijinului pe care tinerii îl primesc în 
obținerea unui loc de muncă prin „Inițiativa privind ocuparea forței de 
muncă în rândul tinerilor” și „Fondul Social European” (FSE). 
       Comisia Europeană dorește să afle opinia cetățenilor și a părților 
interesate cu privire la activitățile desfășurate de UE începând din 2014 
pentru a promova și a îmbunătăți ocuparea forței de muncă în rândul 
tinerilor. Aceste activități au fost realizate prin intermediul „Inițiativei privind 
ocuparea forței de muncă în rândul tinerilor” și al „Fondului Social 
European”. Informațiile colectate vor fi utilizate pentru evaluarea 
realizărilor din perioada 2014-2018. De asemenea, consultarea va ajuta 
Comisia să tragă învățăminte cu privire la modalitățile de consolidare a 
acestui sprijin în viitor, făcându-l mai eficient și mai orientat. Printre alte 
subiecte, evaluarea va analiza dacă sprijinul s-a adresat tinerilor care au 
avut nevoie cel mai mult de asistență(și din punct de vedere geografic), 
calitatea ofertelor de locuri de muncă și de formare și care tip de sprijin a 
fost cel mai eficient. 
        Consultarea se adresează tuturor cetățenilor și organizațiilor. Cei 
care nu au mai participat la o consultare europeană în ultimii ani și nu au 
cont personal sunt obligați să se autentifice, pentru a avea acces la 
consultare, pe serviciul de autentificare al Comisiei Europene – ECAS. 
        Chestionarul este disponibil online și poate fi completat în toate 
limbile oficiale ale UE: https://ec.europa.eu/info/law/better-
regulation/initiatives/ares-2018-3876690/public-consultation_ro. 
        Contact direct la Comisia Europeană: Enrique.Garcia@ec.europa.eu 
        Din motive de transparență, organizațiile și instituțiile interesate să 
participe sunt rugate să se înscrie în Registrul de Transparență al UE.  
        Detalii în limba română la adresa : 
http://ec.europa.eu/transparencyregister/public  
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